
День математика
Задачи на смекалку.

(Ответы)



Сколько месяцев в году 
имеют 28 дней? 
Ответ: все 12 месяцев



Ты да я, да мы с тобой. 
Сколько нас?

Ответ: двое.



Сын с отцом, да сын с 
отцом, да дедушка с 

внуком. Много ли их?
Ответ: трое.



Росло 4 березы. На каждой березе 
по 4 больших ветки. На каждой 
большой ветке по 4 маленьких. 

На каждой маленькой ветке по 4 
яблока. Сколько всего яблок?

Ответ: ни сколько, на березах 
яблоки не растут.



У трех братьев по одной 
сестре. Сколько всего 

детей в семье?
Ответ: четверо.



Поле пахали 6 тракторов. 
2 из них остановились. 
Сколько тракторов в 

поле?
Ответ: шесть тракторов.



Во сколько раз 
увеличится число, если 
приписать к нему такую 

же цифру?
Ответ: в 11 раз.



Сколько яиц можно съесть 
на голодный желудок? 

Ответ: одно, так как после того как 
съесть одно яйцо, желудок уже не 

голодный.



На столе лежит яблоко. 
Его разделили на 4 части. 
Сколько яблок лежит на 

столе? 
Ответ: одно.



Чем оканчиваются день 
и ночь? 

Ответ: мягким знаком («ь»).



Всем спасибо за 
участие!


